
            

  اختاري الاجابة الصحيحة:( 93 الى )( 1فقرات من )ال           لفي ا        

1 
 يوما:20نجارين صنعها في 8يستطيع نجاران صنع طاولتين في يومين. كم طاولة يستطيع 

 190 )د( 160 )جـ( 130 )ب( 80 )أ(

2 

 جـ                                 ز                                      يمان المتخالفان هما :المستق التالي  لشكلمن ا

 ي                                                                                                                                              

 

 ب                                                                                                                                             

                                                                                                       

 أ                                  هـ                                                                                                            

 ه ز ؛ أ  ج )د( و هب ؛  ج )جـ( ه ب أ؛ و )ب( ب ؛ زو ج )أ(

3 
 م هو:7  الارتفاع م و2  قطرها حجم اسطوانة نصف

 3م92,90 )د( 3م92,89 )جـ( 3م29,88 ب() 3م 87 ,92 )أ(

4 

 سم 10حجم المنشور الثلاثي المجاور هو:                                                                          

 سم7                                                                                                                                             

 

 سم 6                                                                                                                                  

 3سم230 )د( 3سم 220 )جـ( 3سم210  )ب( 3سم200 )أ(

5 

 :شور هي للمنالمساحة الجانبية 

 2م240 )د( 2م239 )جـ( 2م238 )ب( 2م237 )أ(

 

 

 المملكة العربية السعودية

 للتعليمالإدارة العامة 

 حافظة جدةمب 

  البيان النموذجية

  ( ) تعليم عام

  الثالث الدراسي الفصل                 

 ه ـ  1445  الدراسي لعاما

              

 

 معلمات الرياضيات  المعلمة

 المتوسطة  المرحلة

 الثاني      الصف

 ت ضياريا ادةالم

      ك أسئلة لمادة الرياضيات نب                  
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6 
 م هو :2م والارتفاع 4م ، ض =3حجم المنشور قاعدته مستطيلة ل = 

 26)د( 25 )جـ( 24 )ب( 23 )أ(

7  
 عدد الأوجه في المنشور المستطيلي هي:

 12 )د( 8 )جـ( 6 )ب( 4 )أ(

8 
 لتأثير عليه :ايكون  يمستطيلور العند مضاعفة بعدين من أبعاد المنش

 لايتأثر الحجم   )د( امثال الحجم الاصلي 3 )جـ(   مثلي الحجم الاصلي )ب( مثل الحجم الاصلي   )أ(

 

9 

 يسمى الشكل التالي:                     

 

 منشور رباعي )د( منشور ثلاثي )جـ( هرم رباعي )ب( هرم ثلاثي )أ(

10 
 قطعة صغيرة . إذاً سيستعمل المنشار .......مرة: 25الى  ب طويلأنبو أراد محمد قص

 24 )د( مره23 )جـ( مره21 )ب( مره20 )أ(

11 
 سم يساوي ......... 4سم وقاعدته مربع طول ضلعه 6المساحة الجانبية لهرم طول ارتفاعه الجانبي 

 2سم50)د( 2سم48 )جـ( 2سم 24)ب( 2سم0 )أ(

12 

 

 هي : يالتال لمظللمساحة الشكل ا

                                                                                

                                                                                        

 

 سم 30                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 2سم480 )د( 2سم470 )جـ( 2سم460)ب(  2سم450 )أ(

13 

الى النشاطين معا ، عدد طلاب  15الى النشاط العلمي و32طالبامن الصف الثاني متوسط الانضمام الى النشاط الرياضي و 35أراد 

 :الصف الذين اشتركوا في الأنشطه 

 طالب 49 )د( طالب 50 )جـ( طالب51)ب( ب  لطا52أ()

14 

  ماهو المجسم الممكن تكوينه من الشكل المجاور :

 ر ثلاثيمنشو )د( هرم رباعي   )جـ( هرم ثلاثي  )ب( مخروط )أ(

15 

 

 

 أي العبارات التالية صحيحة حول المنشور الثلاثي:

جميع أحرفه قطع مستقيمة   )أ( 

 متطابقة

 جميع أوجهه مثلثات )د( اه مثلثان متطابقانعدتقا جـ() وجوهست ه ل )ب(

 

 سم10

 

                 

 

 

 سم 15       

 

 18من  2



 

16 

 

 هو حجم اسطوانة :   3ملم 1271,7

ملم وارتفاعها  9نص قطرها  )أ(

 ملم  5

ملم 9نص قطرها  )ب(

 ملم4وارتفاعها 

ملم  9نص قطرها )جـ(

 ملم2وارتفاعها

ملم  5نص قطرها  )د(

 ملم 9وارتفاعها

17 

 ة هي : طوانالمساحة الكلية للأس

 314 )أ( 

 

 316 )ب( 

 

 341 )جـ( 

 

   346)د( 

 

18 

 هو حجم للمنشور الرباعي :  3سم216

  )أ(

  )د(  )جـ(  )ب(

19 

 المساحة الكلية للمجسم التالي هي :

 170 )د( 168 )جـ( 166 )ب( 164 )أ(

20 

 

 هو : ديدةحجم لفة مناشف ورقية ج

 3سم226,08 )د( 3سم226,06)جـ( 3سم226,04 )ب( 3سم6,0222 )أ(

21 

 حجم المخروط المجاور مقربا لأقرب جزء من عشرة:

 3ملم128,9 )د( 3ملم129,9 )جـ( 3ملم130,9 )ب( 3ملم131,9 )أ(

22 

 جاور هي:  مالمساحة الجانبية للهرم ال

 
 2سم200)د( 2سم180ـ()ج 2سم160)ب( 2سم014 )أ(

 ملم2

 ملم2

 ملم6

 ملم5
 ملم5

 ملم4

 ملم5

 سم8

 سم4

 سم6

 18من    3



23 

 المنظر العلوي للمقعد المجاور هو:

   )أ(

 

  )ب(

 

  )جـ(

 

 )د(

 

 هو الشكل :8عدد رؤوسه  24

  )ب( )أ( 

 

  )جـ(

 

  )د(

 
 المستويين د أ ب , ب جـ و يتقاطعان في المستقيم : 

 

 

 

 جـب  )د( أ ب )جـ( جـ د )ب( جـ و )أ(

 تقريبا للأسطوانة المجاورة هي : نبيةالجاة حاالمس

 

 

 2م37,4 )د( 2م35,7 )جـ( 2م36,7 )ب( 2م37,7 )أ(

 فإنها تكون: (1-)جـ 4عند استعمال خاصية التوزيع في اعادة كتابة العبارة  

 4جـ +4 )د( 4 -جـ 4 )جـ( 1-جـ 4 )ب( 1+جـ4 )أ( 

 ب هو:3+ 16-ب 4تبسيط العبارة 

 
 ب13-ب 4 )د( ب3+ 12- )جـ( 16-ب 7 )ب( ب9- )أ(

 على الصورة :(25يمكنك كتابة الجملة )أقل من  

 

 

 25- ≥م  )د( 25-˃م  )جـ( 25≥م  )ب( 25˃ م )أ(

25 

26 

27 

29

28 

28 

 18من  4



 فإنها تكون: (1-)جـ 4عند استعمال خاصية التوزيع في اعادة كتابة العبارة 

 4جـ +4 )د( 4 -جـ 4 )جـ( 1-جـ 4 )ب( 1+جـ4 )أ( 

                           : تكون قيمة صحيحة للمعادلة (25ن =) 

 

 
 8= 3-  )د( 8=3+   -)جـ(  8-= 3+  )ب( 8=3+   )أ(

 :(فإن قيمة )و(هي  13و =2و +3- 8إذا كانت المعادلة)

 5- )د( 5 )جـ( 1 )ب( 1- )أ( 

 
 
 ف ( هو :8+ 33-ف= 11ة )عادلالمحل  

 

 

 8- )د( 8 )جـ( 11 )ب( 11- )أ(

 : 1س+2س +4س في العبارة 2س، 4يسمى 

 
 )د( عاملان ثابتان )جـ( حدان متشابهان )ب( حدان   )أ(

 
 د عددا لإيجاستعمالهتية يتعين اصفحة في اسبوعين على الاكثر فأي المتباينات الا250يرغب معتصم في قراءة كتاب عدد صفحاته  

 عليه قراءتها كل يوم :الصفحات التي 

 

 

 250 ˃د - 14 )د(   250≤ د14 )جـ( 250≤+د 14 )ب( 250  ≥د14 )أ(

 180- ≥س 

 
30 ≥  )د( 30 ≤  )جـ( 30 ≥  )ب( 30 ≥  )أ(

 

 

 

 
 رة (:الآتية تمثل الجملة ) ناتج جمع عدد مع سبعة لا يزيد على عشباينات أي المت 

 

 

 10 ≤+ ن 7 )د( 10  ≥+ ن  7 )جـ( 10 ˂+ ن 7 )ب( 10˃+ ن  7 )أ(

 ، فما العدد:22، فكان الجواب  18، ثم أضيف الناتج إلى 6قسم عدد على 

 
 32 )د( 30 )جـ( 24 )ب( 18 )أ(

 

 :43 ˂س 2+  26اينة بلا للمتتمثل ح الآتية لقيمأي ا

 4)د( 5 )جـ( 8 )ب( 10 )أ(

 (:36تباينات الآتية تمثل الجملة ) لايزيد عدد مقاعد الحافلة على أي الم

 36 ≥ عدد مقاعد الحافلة  )أ( 36 ≥ عدد مقاعد الحافلة  )أ( 36 ≥ عدد مقاعد الحافلة  )أ( 36 ≥ عدد مقاعد الحافلة  )أ(

 

30 

33 

35 

34 

36 

37 

38 

40 

39 

41 

42 

31 

32 

 18من  5



 يمثل الشكل المجاور حلها :  ة التيمتباينلاحددي  

           

 1 ≤ )أ( 
 1≥3-ص )د( 2 ≤ 3ص+ )جـ( 1 ≤1-ص)ب( 

 هو: 10>ع 2حل المتباينة 

 5-<ع )د( 5-> ع )جـ( 5<ع )ب(  5>ع )أ(

 ( =6) س +  4 

 4+س 4 )د( 6س+  )جـ( 6س +4 )ب( 24س + 4 )أ(

 بهة في العبارة السابقة هي :المتشاالحدود ( 3س+5+7س +2)

 3س,5)د(  س 5س ,2)جـ(  س 5, 7س , 2)ب(  س 2,  7)أ( 

 ن( هي:3+3ن +5المعاملات في العبارة ) 

 3, 2 )د( 5, 2 )جـ( 5,  7 )ب( 3,  5)أ(

 ( هي:3ك +2-7الثوابت في العبارة )

 3, 7)د( 3, 2)جـ( 2, 5)ب( 3, 5)أ( 

 
 ة:بارابت للعهو عدد ث 5 

 3س+2+1-6 )د( س2-س2+5 )جـ( 5-ص4 )ب( 2-5س +3 )أ(

 هي : لا تكافئ العبارات الثلاث الأخرىالعبارة التي 

 2-س2 )د( 9 -س 4+ 7 )جـ( (2 –)س 4 )ب( س3+2-س )أ( 

 

 

 فان المعادلة التي تمثلها هي : 10قيمة س=

 25-=5س+2 )د( 25=5+س2-  )جـ( 25=5-س2 )ب( 25=5س+2 )أ(

 هو: 15ص+3-ص= 2حل المعادلة : 

 3ص=  )أ( 

 

 4ص= )ب( 

 

 5ص= )جـ( 

 

 6ص=   )د(

  

43 

44 

45 

47 

48 

49 

51 

50
 51  

52 

46 

 18من  6



 ( (تكتب رياضياً :12-تكتب العبارة الرياضية للجملة التالية )يزيد على اربعة أمثال عدد ما بمقدار ثمانية يساوي ) 

 
 12-س=4)د( 12س= )جـ( 12=4س+ )ب( 12-=8س +4)أ( 

 تكتب كمعادلة كالتالي : 23-أمثال عدد بمقدار ثمانية يساوي  ثلاثة أقل من

 8-=23ن+3 )د( 23-=8×ن3 )جـ( 23= 8ن +3 )ب( 23-=8-ن 3 )أ(

 
                                                                تمثل بيانيا : 4 ˂س   

 

  )د(  )جـ(  )ب(   )أ(

 ( إلى معادلة هي :5مطروحاً منه واحد يساوي  4لتالة ) ناتج قسمة عدد على ة اجملل التحوي

 5=1 + )ب( 5= 1 -  )أ(
 5=1-  )د( 5= 1-ن   )جـ(

 
 

 صحيحة : 3- =7 – أي قيم ص الآتية تجعل المعادلة 

 84 )د( 40 )جـ( 16 )ب( 3 )أ(

 ب(:5أ +5أي العبارات الآتية تكافىء )

 
 ب5أ+)د( أ+ب 5 )جـ( )أ + ب(5 )ب( أب5 )أ(

 
 هي:......  العبارة التي تمثل الحد النوني في المتتابعة الحسابية الموضحة في الجدول الآتي 

 4 3 2 1 الترتيب

 5 3 1 1- القيمة

 3-ن2 )د( 1-ن 2)جـ( 1-ن )ب( 2-ن )أ(

 هو:تتابعة وني للم,.......الحد الن16, 12, 8, 4

 8ن+ )د( ن  3 )جـ( ن 4 )ب(   4ن+ )أ(

 
 ......( هو: ,4-, 3-, 2-, 1-الحد النوني للمتتابعة ) 

 1ن+ )د( ن1- )جـ( ن1 )ب( 1-ن )أ(

 ي:( تساو3فان د) 1س+4اذا كانت د)س(= 

 12 )د( 13 )جـ( 8 )ب( 44 )أ(

57 

53 

54 

55 

56 

58 

59 

60 

61 

 

62 
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 هو: (1, 1ب)(   ؛  2, 2-)نقطتين ر بالناميم اللمستقميل ا

 )د( - )جـ( 3- )ب( 3 )أ(

 :( ميل المستقيم هو 3, 7(  ؛  د)3, 4جـ )

 3- )د( 3 )جـ( صفر )ب( غير معروف )أ(

 

 

 (4س+6-ما ميل المستقيم   )  ص= 

 6- )د( 6 )جـ( 4 )ب( 4- )أ(

 :(هي 8س ان د)16-اذا كانت د)س( =

 128- )د(  2- جـ() 2 )ب( 120 )أ(

 

 

 

 

 )د( ب جـ )جـ( أ ب )ب( جـ د )أ( جـ و

  

 2م37,4)د(  2م35,7)جـ(  2م36,7)ب(  2م37,7)أ( 

 

61 

62 

 

 

 هي 10-س4( اذا كانت د )س(=3) ة دقيم

 4 )د( 1 )جـ(  )ب( 2 )أ(

 ,....(هو: 11, 14, 17, 20ة الحسابية ) ابعأساس المتت 

 8 )د( 7 )جـ( 3- )ب( 3 )أ(

 

 

 ,...( هو:13, 9,  5, 1الحد التاسع في المتتابعة )

 33 )د( 37 ()جـ 17 )ب( 4 )أ(

قاعدة  الدالة هي :

-1 0 1 2 

14 11 8 5 

 س11-3)د( س 3-11 )جـ( 3-س11د)س(= )ب( 11-س3د)س(=)أ(

 , ..(9, 7, 5, 3يجاد الحد النوني في المتتابعة )الها لإن استعمي يمكالعبارة الت 

 1ن+2 )د( ن 2 )جـ( 2ن+3 )ب( ن 3 )أ(

 ....( , 8, 6, 4, 2الحد النوني للمتتابعة التالية ) 

 )د( 4ن+ )جـ( ن2 )ب(  )أ(

 

 

 

 

 )د( ب جـ )جـ( أ ب )ب( جـ د )أ( جـ و

  

 2م37,4)د(  2م35,7)جـ(  2م36,7)ب(  2م37,7)أ( 

 

61 

62 

 

63 

70 

64 

65 

66 

67 

68 

69 

71 

72 
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 ميل المستقيم في الشكل التالي هو :

 

 )د( )جـ( 3,2 )ب( 2,3 )أ(

 ,.....( 24, 18, 12, 6أساس المتتابعة الحسابية )

 11 )د( 9 )جـ( 6 )ب( 3 )أ(

 

 

 الدالة الخطية هي المعادلة التي تمثل حلولها:

 خط مستقيم )د( فئمكا قطع جـ() خط منفصل  )ب(  ىنحنم )أ(

 (=...... 2فان د) 3اذا كانت د)س(س+

 7 )د( 5 )جـ( 2 )ب( 3)أ(

 

 هو حل للمتباينة: 16-≤ن

 )د( )جـ( )ب(  )أ(

 ( هو:15>8-حل المتباينة )ن

 23-≥ن )د( 23-≤ن )جـ( 23<ن )ب( 23>ن )أ(

 
 بنطالا وكم ساعة يجب يخصص لخياطتها:12أن يخيط لب منه ت اذا طساعا3ي واحدا ف لاحمن بنطايخيط عبدالر 

 ساعة 36 )د( ساعات  4 )جـ( ساعة  24 )ب( ساعة 30 )أ(

 هو:  6-≤9-حل المتباينة د

 3-≤د )د( 15≤د )جـ( 3-≥د )ب( 3≤د )أ(

 

 

 الجداول التالية تمثل تغيرا طرديا: من أي     

 

74 

73 

77 

75 

76 

78 

81 

79 

80 
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  )أ(

 75 50 25 س

 30 20 10 ص

 

  )ب(

 5   1 س

 4 4 2 ص

 

  )جـ(

 1 2 4 س

 2 2 2 ص

 

  )د(

 24 14 16 س

 3 7 2 ص

 

 
 ميل المستقيم للشكل التالي هو:  

 

 )د( )جـ( )ب(  )أ( 

 ... , ..18, 14 ,10, 6د الحد النوني في المتتابعة العبارة التي يمكن استعمالها لإيجا

 
 ن+3 )د( 2-ن6 )جـ( 2ن+4 )ب( 4ن+2 )أ(

 ( هو:13>9حل المتباينة )م+ 

 22<م )د( 4<م )جـ( 22>م )ب( 4>م )أ(

 حلا للمتباينة:هو 50- ≥ح 

 )د( )جـ( )ب( )أ(

 

 

 (:43<س2+26أي القيم التالية تمثل حلا للمتباينة )

 8 )د( 4 )جـ( 10 )ب( 5 )أ(

 يسمى كل عدد فيها حدا: موعة مرتبة من الأعداد.هي مج.................

 ي الحد النون )د( المتباينة )جـ( أساس المتتابعة )ب( المتتابعة الحسابية )أ(

 
 ( هو:1<6-حل المتباينة )ك

 7>ك )د( 7<ك )جـ( 5>ك )ب( 5<ك )أ(

83 

82 

82 

84 

85 

86 

87 
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 180≤س )د( 180-≥س )جـ( 30->س )ب( 30>س )أ(

 
 30≤س6- 

 5≤س )د( 5≥س )جـ( 5-≥س )ب( 5-≥س )أ(

 14-<س 7

 2-> )د( 2-<س )جـ( 2>س )ب( 2<س )أ(

 برتقالات هو:10ريال فان ثمن 12بـ برتقالات 6يبيع محل خضار  

 25 )د( 20 )جـ( 15 )ب( 10 )أ(

 دقيقة بالمعدل نفسه :  55دقيقة فكم زهرة يزرع في    30زهرة في   18زرع عصام  

 
 38 )د( 36 ـ()ج 33 )ب( 30 )أ(

لطاولة شخص واحد فاذا كان عدد  يصف مطعم طاولات للأكل مربعة الشكل متلاصقة جنبا الى جنب بحيث يجلس أمام كل ضلع من أضلاع ا 

 شخصا فكم طاولة يحتاج لها المطعم :  32الأشخاص  

 
 25 )د( 20 )جـ( 15 )ب( 10 )أ(

 
 
 
 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                              

88 

89 

90 

91 

92 

93 
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 طئةخا كانت العبارة إذا (ذا كانت العبارة صحيحة والحرف )خالحرف )ص( اضعي ( 22) إلى( 1من)  في الفقرات                        

 قاعدتاه دائريتان متطابقتان ومتوازيان متصلان معا بجانب منحني.  جسم ط مخروالم -1

 يوجد للهرم قاعدة مضلعة منتظمة.  -2

 . 3سم314سم =3وارتفاعه م س10عدتهحجم مخروط نصف قطر قا -3

 .6عدد الأوجه في المنشور المستطيلي هو  -4

 ة.قطع25الى مرة  اذا كان محمد يريد قص انبوب 24يستخدم المنشار  -5

 .يوجد للهرم جوانب متوازية قطر له تأثير أكبر في المخروط من مضاعفة الارتفاع.ال نصففة مضاع -6

 ي الحجم الأصلي.ثليكون م مضاعفة أحد أبعاد المنشور المستطيلي -7

 اذا تساوى حجما منشورين مستطيلين فإنه يكون لهما المساحة الكلية نفسها. -8

 موع مساحات الأوجه الجانبية له.مج هي هرممجسم اللسطح الوجه الجانبي لالمساحة الجانبية  -9

 الوجه الجانبي لمجسم الهرم هو أي سطح مستو وليس القاعدة. -10

 المساوي له في مساحة القاعدة والارتفاع.ر المنشو حجم الهرم يساوي نصف حجم -11

 المنشور مجسم له وجهان متوازيان ومتطابقان يسميان الارتفاع. -12

 ثات.مثلهه أوجمضلع و الهرم مجسم قاعدته الوحيدة -13

 الوجه هو سطح منحني.  -14

 الحرف هو المستقيم الناتج عن تقاطع مستويين. -15

 الرأس نقطة تقاطع ثلاث مستويات أو أقل.  -16

 ة مستقيمة نهايتاها رأسان غير متجاورين ويقعان على الوجه نفسه.طعطر هو قالق -17

 يتكون الشكل المركب من شكلين بسيطين أو أكثر. -18

 الرأسي بين الرأس والقاعدة.عد البهو لمخروط ارتفاع الهرم أو ا -19

 الأوجه الجانبية لهرم منتظم هي مثلثات متطابقة. -20

 الأمامي . ع الارتفايسمى ارتفاع كل وجه جانبي لهرم منتظم  -21

 صحيحة ذا كانت العبارةا ( ظللي في ورقة الاجابة امام كل فقرة الحرف )ص( 11) إلى( 1من) في الفقرات                      في   

    ف      
 . تبقى المعادلة صحيحة عند إضافة متغير إلى طرفيها أو طرحه  -1

 . متكافئتان12س+  4( ، 3)س+ 4العبارتان   -2

 افئتان. أمثال عدد بمقدار واحد (متك يساوي أقل من ثلاثة 11(  و )11يساوي  1الجملتان )أقل من ثلاثة أمثال عدد بمقدار  -3

 . 2كل طرف على  سم اق ثم كل طرف  من 4( اطرح اولاً  10س= 2-4لحل المعادلة ) -4

 .9الأصغر بقدار والعدد الأكبر منها يزيد على العدد 23هي ثلاثة اعداد مجموعها  3، 8، 12 -5

 .( هي متباينة تعبر على الأقل ≤)  -6

 ( متباينة . >( أو أصغر من ) <تسمى الجملة الرياضية التي تمثل على أحد الرمزين أكبر من )   -7

 . 12 < سنة حتى تشارك في اللعب ( ع  12أكبر من  رك عم كون جب أن يتكتب المتباينة للجملة )ي -8

 (. ≥ التعبير اللفظي لأكبرمن أو يساوي هو ) -9

 (. 10صحيحة إذا كانت )ن = 20  >+ ن  12 -10

 .العامل العددي لحد يشتمل على متغير يسمى معامل المتغير  -11
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 خاطئة كانت العبارة إذا (ذا كانت العبارة صحيحة والحرف )خالحرف )ص( ا رةل فقم كابة اما( ظللي في ورقة الاج8) إلى( 1من) في الفقرات                    

 تسمى مجموعة قيم المدخلات )المدى(.-1

 الدالة الخطية هي المعادلة التي تمثل حلولها بخط مستقيم.-2

 .حسابية ل على الحد الذي يليه هي متتابعة المتتابعة التي يضاف فيها عدد الى أي حد للحصو -3

 حد.المتتابعة هي مجمعة من الاعداد يسمى كل عدد فيها  اسأس -4

 تسمى مجموعة المخرجات )المدى(.-5

 الميل هو نسبة التغير الرأسي الى التغير الأفقي.-6

 تسمى مجموعة قيم المدخلات )المجال(.-7

 الجدول التالي يمثل تغيرا طرديا. -8

 10 8 6 4 س

 24 20 16 12 ص

22-  

 سبة لها من ( ظللي في ورقة الاجابة امام كل فقرة من العمود الاول الدائرة التي تمثل الفقرة المنا 7( الى ) 1)    الفقرات من                    في     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 راغات التالية : فأكملي ال

 ....................  م هي215 تهقاعدلع ن طول ضفالمساحة الكلية له  علما با 2م76540كانت المساحة الجانبية لهرم خفرع ا ذإ__  1

 ... ..................  مجسم قاعدتاه دائريتان متطابقتان متوازيتان متصلتان معاً بجانب منحن هو :_ 2

 .........................  قياس الحيز الذي يشغله الجسم في الفضاء ويقاس بالوحدات المكعبة هو : _3

 ..... .............. متطابقتان ومتوازيتان متصلتان معا بجانب...... .........اعدتاه الاسطوانة مجسم ق  _4

 ..... .......يمكن لمستويين في الفضاء أن يلتقيان في _ 5

  .قاعدتان و ................ جوانب الرباعي ور نشللم _6

 ..........  _ الهرم المنتظم قاعدته مضلع7

 مان اللذان لا يتقاطعان ولا يقعان في المستوى نفسه . قيلمستا ا.....هم المستقيمان  .......... _8

 ....... الهرم السداسي _ عدد أوجه9

 العمود الثاني العمود الأول 

العلاقة التي تعطي مخرجة واحده فقط لكل  ) أ(    المجال  (1) 
   مدخلة

 ا بيانيا بخط مستقيمولهحل مثلالتي ت المعادلة) ب(   الميل (2) 

 هو نسبة التغير الراسي الى التغير الافقي) جـ(  جدول الدالة  (3) 

   النسبة بين كميتين متغيرتين ثابته) د(  لطردي التغير ا (4) 

 مجموعة مرتبة من الاعداد) هـ(   المتتابعةاساس  (5) 

قم الحد  ن ربي ربطالذي ي يمكن كتابة المتتابعة) و(   الحد النوني (6) 
 وقيمته

 )ز( مجموعة قيم المخرجات  الدالة  ( 7)

 )ح( مجموعة قيم المدخلات   ( 8)

 م المدخلات والقاعدة والمخرجات)ط( تنظي ( 9)
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 ص 

 س 

 

 هرم .........    ...                   يسمى الشكل المجاور  -10 

 

 دالة فيما يأتي ؟ال مثلي/  3س 

 

 

         

 

 

 

 : أتيي مما كلاً  أوجدي(1

 : التاليمساحة الشكل المركب   (أ

 

 

 

 

 . م3م وقاعدته4المثلث م وقاعدته مثلث حيث ان ارتفاع 5رتفاعه حجم هرم ا(ب        

 

 

        

 : مجاور( حجم المنشور الجـ      

 

 

 

 

 . م 5م وارتفاعها  8طول قطرها (حجم اسطوانة د

 

 حجم المخروط المجاور(هـ

        

 

        

 .سم  10 سم وارتفاعها 3لمساحة الكلية لاسطوانة نصف قطرها ا( و   

 

 

 

 )س,ص(  ص  1س +  2 س

    

    

    

 مقد3

 قدم12

 مقد 11

 م4
 م5
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 12سم وارتفاعه 4سم 2لسطح المنشور الذي بعداه  الكليةو المساحة الجانبية (ز    

 

 

 سم 6سم وارتفاعه 4سم , 2سم , 2( المساحة الجانبية لمنشور قاعدته مثلث أبعاده ي     

 

 تييأ مما كلاً  احسبي( 2

 8ملم  وارتفاعه المائل 4الجانبية لسطح الهرم الذي قاعدته مربعة طول ضلعها مساحة ال(أ   

 

 سم 10سم وارتفاعه المائل 2ل ضلعه ضلاع طو(المساحة الجانبية والكلية لهرم قاعدته مثلث متطابق الا ب  

 

 2م مل21انبية ملم  ومساحته الج5نشور قاعدته مربعة طول ضلعها المساحة الكلية لم(جـ    

 

 

 :    مساحة المنطقة المظللة في الشكل المجاور (  د        

 

  

  

 حجم المنشور في الشكل المجاور: (هـ     

       

 

 

 ملم   8ملم وارتفاعه 11قاعدته مربعه طول ضلعها منشور  حجم( و    

 

     سم 13سم وارتفاعه   10سم 11هرم رباعي أبعاده  حجم ( ز      

 : ييل عما بيأجي(

 مضاعفة نصف قطره , ام مضاعفة ارتفاعه ؟ برري إجابتك.  المخروط أ(ايهما له تأثير أكبر في حجم   

ورين  كانت خاطئة ,فأعطِ مثالاً مضاداً: " إذا تساوى حجما منش وإذااطئة . ب ( حددي اذا كانت الاجابة صحيحة أم خ

 . فسها "  مستطيلين فإنه يكون لهما المساحة الكلية ن

ً د جـ( ح جوانب "    4اً " للمنشور قاعدتان وَ  أو أحياناً أو غير صحيحة أبد  د ما إذا كانت العبارة الآتية صحيحة دائما

 وبرري اجابتك . 

 سم3

 سم  8

 سم  4

 بوصة  4

 بوصة  3

 بوصة  5
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 ؟   كل مستقيم فيما يأتي ميل أوجدي /   4س 

 

 ...... الميل = ..........   ل = ......................                            المي

 

 خطية فيما يأتي تمثل تغيراً طردياً أم لا. الدالة ال ت إذا كان ديحد /  5س 

                                                                                      ثابت التغير فاذكريوإذا كانت كذلك      

 

 

 

 

 . حة ابدا ،مع التبريرغير صحيأو  حياناأو دائما أكانت العبارة الاتية صحيحة  ما اذا يأتيبيني فيما  (6

 ( تي يضاف فيها عدد الي أي حد للحصول علي الحد الذي يليه هي متتابعة حسابيةالمتتابعة ال)

 

 

 كانت كذلك فأوجدي أساسها والحدود الثلاثة التالية بيني ما اذا كانت المتتابعة حسابية ام لا واذا (  7

2 ،4 ،6 ،8  ،10 .....، 

7 ،13  ،19 ،25.، ...... .. 

-12  ،-5 ،2  ،9 ........، 

 مايلي :  حلي

 : استعملي خاصية التوزيع لإعادة كتابة كل عباره فيما يأتي  (1

 ( 3)س+ 12 (أ

 ( 8()5-)ن (ب

 ( 1)و+4- (ت

 

 ،والمعاملات، والثوابت في كل من العبارات الاتية: عيني الحدود ، والحدود المتشابهة  (2

 2ق + 6+ 3-ق 5 (أ

 18من   16 س 8-س7-5+2+3 (ب



 5د+8-د2+3-د (ت

 ي: يأت  ة فيمابارطي كل ع بس (3

 ص -ص2 (أ

 ع 9-ع3ع+ (ب

 ن 2ن+2-6 (ت

 م8-11+6-م2 (ث

 

 حلي المعادلات التالية وتحققي من صحة الحل :  (4

 16ف= 3ف+ (أ

 11-ك9=2- (ب

 3+  = 10 (ت

 س -13س+2=  10 (ث

 ق 2=10ق+7 (ج 

 و 8+ 24و= 11 (ح 

 9-ب2ب= 10  -3 (خ 

 

 حولي كل جملة فيما يأتي الى معادلة :  (5

 . عددأمثال  على ستة 3يزبد العدد خمسة وعشرون بمقدار   (أ

 . 5فكان الناتج  6إلى ناتج قسمة عدد على 12ددالع أضيف (ب

 . 14ومثلي عدد ما يساوي 10الفرق بين   (ت

 . 6يساوي 1مطروحا منه 4ناتج قسمة عدد على  (ث

 

 بحلها:اكتبي معادلة لكل مسألة وقومي   (6

اعات س ويتوقع أن ترتفع بمقدار درجتين في كل ساعة من الس 35الحالية  افترض أن درجة الحرارة  (أ

 س؟ 43كم ساعة تصبح درجة الحرارة بعد مة . فقادال

ريالا  45فإذا كان المبلغ الذي دفعة ثمنا للحقيبة يزيد بمقدار 121اشترى علاء حقيبة وآلة حاسبة بمبلغ   (ب

 الحاسبة فما ثمن الحاسبة؟على ثمن 

رسم  لا ريا3ع  دف  لات لمن ريا 3ريالات وثمن التذكرة الذهبية 6ثمن التذكرة العادية للدخول إلى مدينة ألعاب   (ت

اشتراك فكم تذكرة ذهبية يجب شراؤها بحيث يكون ثمنها مساويا ثمن التذاكر العادية المساوية لها في  

 العدد؟

 

 فيما يأتي صحيحة أم خاطئة عند القيمة المعطاة: بيني إذا كانت كل متباينة  (7

 18، ت =  15>6-ت (أ

 8، ب= 24≤ب3- (ب

 

 اكتبي متباينة لكل جملة فيما يأتي :  (8

 سنة أو أكبر حتى يحق لك إصدار الهوية الوطنية . 15ك ون عمريك  يجب أن (أ

 كلم/ساعة 120يجب أن لا تتجاوز سرعة سيارتك   (ب
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 لترا على الأكثر. 60يتسع خزان الوقود ل (ت

 

 المتباينات الآتية وتحققي من صحة الحل ومثلي الحل بيانيا: حلي  (9

 45 ≤م3 (أ

 10- >  (ب

  (ت

 14- >  (ث

 30  ≤س5- (ج 

 2- ≤ +ن 10 (ح 

 5ص+≤18 (خ 

 

 بيني إذا كانت كل معادلة أو متباينة فيما يأتي لها حل واحد أو أكثر أو ليس لها حل: (10

 0ص=-ص (أ

 9=4س+ (ب

 9 <4س+ (ت

 1ص+<ص (ث
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